Российская Федерация

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ДУБРОВСКИЙ РАЙОН»

ПРОТОКОЛ №2
публичных слушаний  в муниципальном образовании

«Дубровский район»
Дата и время проведения:
16 июня 2016 года 10.00 часов

Место проведения:

Брянская область, п.Дубровка,

ул.Победы, д.18, администрация Дубровского района, зал заседаний. 

Присутствовали:

Члены оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу обсуждения решения Дубровского районного Совета народных депутатов «О проекте годового отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год» -  9 чел.;
жители Дубровского района  – 15 чел.

Президиум:

Председатель оргкомитета                           Г.А.Черняков
Заместитель председателя оргкомитета      Ю.В. Бороновский       

Секретарь                                                       Е.А. Бурова
Члены оргкомитета:                                      А.И.Сехин
                                                                         С.В.Романов
                                                                         И.А.Шевелев

                                                                         Е.В.Макарова

                                                                         Н.М.Козлов

                                                                         Н.А.Дороденкова

ПОВЕСТКА ДНЯ:
        1. Обсуждение решения Дубровского районного Совета народных депутатов «О проекте годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год».
         Слушали: Чернякова Г.А., председателя оргкомитета, который сообщил, что на заседании Дубровского районного Совета народных депутатов 25 мая 2016 года было принято решение №193 – 6  «О проекте годового отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год» и решение № 194 – 6   «О    назначении       публичных      слушаний по решению Дубровского районного  Совета  народных  депутатов    «О проекте годового отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования  «Дубровский район» за 2015 год»». 
         Указанные решения были опубликованы в периодическом печатном средстве массовой информации «Вестник Дубровского района» №22 от 26.05.2016г., а также размещены на официальном сайте муниципального образования «Дубровский район» www.admdubrovka.ru. , что позволило жителям района своевременно ознакомиться с текстом  проекта нормативного правового акта.

           По вопросу повестки дня Глава муниципального образования «Дубровский район» Черняков Г.А. предоставил слово для выступления начальнику финансового управления администрации района Макаровой Е.В. 

      Макарова Е.В. проинформировала, что за 2015  год по муниципальному образованию «Дубровский район»  мобилизовано налогов и сборов во все уровни бюджетов на сумму 210646,7 тыс. руб., что на 13503,3 тыс. руб. больше по сравнению с  соответствующим периодом  2014 года (197 143,4 тыс. руб.). Собираемость налогов во все уровни бюджетов за 2015 год в целом составила  свыше 95,5  %, (без учета начислений по  налогу на доходы физических лиц)  в связи с тем, что сведения о начислении НДФЛ   предоставляются только по проверкам налоговых органов.  Собираемость налога на прибыль составила – 104,1 %,  единого налога на вмененный доход – 101,9 %,  УСНО – 90,8%, единого сельскохозяйственного налога – 135,3%, транспортного налога – 89,8,9%, налога на имущество физических лиц 100,3%.   Уточненный план поступлений собственных доходов  бюджета района за 2015 год выполнен на  99,5 %, к уровню прошлого года темп роста составил 105,1 %, в суммовом выражении поступление  собственных доходов увеличилось на 13721,7 тыс. руб. Увеличение доходов в сравнении с аналогичным периодом прошлого года сложилось в связи с изменением норматива отчислений от налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Дубровский район».


Основная доля финансовых ресурсов за 2015 год  получена в виде безвозмездной помощи из областного бюджета –   196832  тыс. рублей, удельный вес в общей сумме доходов 2015 год составляет 73,8 %.  За 2015 год дотация на сбалансированность бюджетов составила 23673,4 тыс. руб., за  соответствующий период прошлого года – 35456,4 тыс. руб. Наибольший удельный вес поступлений доходов в бюджет муниципального образования «Дубровский район» приходится на налог на доходы   физических лиц – 78,5%, против 80,5 %  за соответствующий период прошлого года,  единый налог на вмененный доход –7,8 %. За 2015 года по сравнению  с соответствующим периодом прошлого года увеличились поступления:  по налогу на доходы физических лиц на  9708,1 тыс. руб. за счет изменения процента отчисления в сторону увеличения в бюджет муниципального  образования «Дубровский район». Увеличилось поступление по арендной плате за земли на 600,6 тыс. руб., по единому сельскохозяйственному налогу на 69,9 тыс. рублей, госпошлина на 629,2 тыс. руб.
По состоянию на 1 января 2016 года  недоимка по налоговым платежам  в бюджеты всех уровней составляет – 8723,6  тыс. рублей. Задолженность по налогу на доходы физических лиц составляет на 01.01. 2016 года 4 760      тыс. руб., прирастили задолженность по налогу на доходы физических лиц:

СПК «Минводы»      300,0 тыс. руб., ООО СП «Дубровское»  115,0 тыс. руб., МУП «Дубровский районный водоканал» 200,0 тыс. руб.

Общий объем мобилизованных ресурсов позволил профинансировать запланированные расходы бюджета муниципального образования «Дубровский район»  за  2015 год в сумме  267817,9 тыс. рублей или 96,4  % к уточненному плану. Средства бюджета в первоочередном порядке направлялись на финансирование социально-значимых и защищенных статей бюджета района. По-прежнему сохранена приоритетность финансирования социально-культурной сферы района.  За 2015 год  в социально-культурную сферу было направлено 256166,6 тыс. рублей против 242236,1 тыс. рублей  или на 13930,5 тыс. рублей больше уровня прошлого года. Удельный вес  расходов на образование за 2015 год составил 65,0 %,   на культуру – 4,3 % , социальную политику – 8,0 %  в общих расходах отчетного периода.   
На оплату энергоресурсов направлено 16 188,0 тыс. рублей финансовых средств.
      Предлагается утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год по доходам в сумме 266622741,89 рублей, по расходам в сумме 267817931,90 рубля с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета)  в сумме 1195190,01 рублей.
Предложений и замечаний, вопросов от членов оргкомитета, присутствующих граждан по проекту годового отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год» не поступило.

  Председательствующий Черняков Г.А. предложил вынести проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год»  в предложенной редакции, без изменений и дополнений, на рассмотрение очередного заседания Дубровского районного Совета народных депутатов, которое состоится 1 июля текущего года.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -  единогласно.

  ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:
  Одобрить проект решения Дубровского районного Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год»  и вынести  проект на рассмотрение очередного заседания Дубровского районного Совета народных депутатов.
Председатель                                                                                      Г.А.Черняков
Секретарь                                                                                     Е.А.Бурова

