Информация 
о результатах реализации предложений 
Контрольно-счётной палаты Дубровского района 
по  результатам контрольного мероприятия 
[bookmark: _Hlk83731594]«МБУ ОО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Дубровского района, за 2020 год и истекший период 2021 года». 

Информация о  реализации  предложений Контрольно-счетной палаты 
Дубровского района рассмотрены на заседании Контрольно-счетной палаты совместно с учредителем и руководителем Центра. 
По результатам рассмотрения итогов мероприятия и предложений Контрольно-счетной палаты Дубровского района все замечания учреждением проработаны и учтены в дальнейшей деятельности учреждения. 
В установленный в представлении срок от объекта контроля получен ответ о результатах рассмотрения предложений Контрольно-счётной палаты и принятых мерах, согласно которому:
усилен контроль за эффективным использованием денежных средств, учетом основных средств и материальных запасов, в соответствии с требованиями Федерального законодательства.  
За допущенные нарушения и недостатки должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности (объявлено замечание).
        Решение Контрольно-счётной палаты Дубровского района «О результатах контрольного мероприятия «МБУ ОО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Дубровского района, 2020 год и истекший период 2021 года» снято с контроля.
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