ИНФОРМАЦИЯ
на контрольное мероприятие
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального бюджетного образовательного учреждения Пеклинская средняя общеобразовательная школа за 2018 год 
и истекший период 2019 года».

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт  2.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Дубровского района на 2019 год утвержденного 24.12.2018 №52. 
Сроки  проведения  контрольного  мероприятия:
        4 июня 2019 года по 28 июня  2019 года. 
  Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Пеклинская средняя общеобразовательная школа (далее Учреждение) является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования, в форме бюджетного учреждения, осуществляющего образовательный процесс.
   Учредителем Учреждения и собственником имущества является муниципальное образование «Дубровский район» в лице администрации Дубровского района (далее учредитель).
Контрольное мероприятие в учреждении проводится впервые, в ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете, Инструкции №157н от 01.12.2010 «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти  (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ (ред. от 01.05.2019) "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Результаты контрольного мероприятия направлены Главе   муниципального образования  «Дубровский район», Главе администрации Дубровского района, начальнику отдела образования администрации Дубровского района.



