Информация 
о результатах реализации предложений 
Контрольно-счётной палаты Дубровского района 
по  результатам контрольного мероприятия 
«Оценка эффективности использования бюджетных средств Дубровского муниципального района, выделенных на проведение физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы».

Информация о  реализации  предложений Контрольно-счетной палаты 
Брянской  области рассмотрены на заседании администрации Дубровского района. 
По результатам рассмотрения итогов мероприятия и предложений Контрольно-счетной палаты Дубровского района проработаны и учтены замечания касающиеся ст.9 Федерального закона от 06.12.11 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минтранса России от 18.09.2008 N 152, постановления Госкомстата России от 28.11.1997 года №78. Определены нормы расходования средств на проведение спортивных мероприятий. На главного специалиста по  физической культуры и спорту  возложена  персональная ответственность за исполнением заданий и формированием отчетов об исполнении мероприятий. 
Главным специалистом по физической культуре и спорту   обеспечено размещение  в сети Интернет на официальном сайте администрации Дубровского района информации о заданиях  на осуществление мероприятий и отчетах о выполнении заданий.
За допущенные нарушения и недостатки  1 должностное лицо администрации Дубровского района  привлечено к дисциплинарной ответственности (объявлено замечание).
Решение Контрольно-счётной палаты Дубровкого района «О результатах контрольного мероприятия «Оценка эффективности использования бюджетных средств Дубровского муниципального района, выделенных на проведение физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы»  снято с контроля.

