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Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Оценка управления муниципальным имуществом МУП Дубровского городского поселения «Водоканал Дубровский», за 2020 год и истекший период 2021 года».

Срок проведения контрольного мероприятия: с 2 февраля по 3 марта    2021 года. 
Исследуемый период: 2020 год и январь 2021 года.
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2 плана работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2021 год. 
Проведена встречная проверка Комитета имущественных отношений администрации Дубровского района.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Муниципальное унитарное предприятие Дубровского городского поселения «Водоканал Дубровский» создано решением Дубровского поселкового Совета народных депутатов от 18.06.2013 №197.
Устав МУП «Водоканал Дубровский» утвержден постановлением Дубровской поселковой администрации от 01.07.2013 №86. 
Предприятие является коммерческой организацией, юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в банках, круглую печать, содержащую его полное фирменное наименование и указание на место нахождения унитарного предприятия.
Имущество Предприятия принадлежит Дубровскому городскому поселению Дубровского муниципального района Брянской области. Функции учредителя Предприятия, а также права собственника имущества осуществляют Дубровский поселковый Совет народных депутатов и администрация Дубровского района осуществляющая полномочия Дубровского городского поселения.
В нарушение п. 3 ст.9 ФЗ от 14.11.2002 №161-ФЗ, п. 2 ст. 54 ГК РФ, п. 2 ст. 8 ФЗ от 08.08.2001 №129-ФЗ, в Уставе  предприятия отсутствует фактический адрес предприятия.
МУП «Водоканал Дубровский» имеет официальную страницу на официальном сайте администраций Дубровского района. Оценка текущего уровня открытости и доступности информации о деятельности МУП «Водоканал Дубровский» по объему размещенной информации не полностью располагает доступной информацией: не опубликован Устав предприятия, распоряжение о назначении руководителя,  сведения о руководителе,  структура предприятия, контакты, тарифы на водоотведение, отчетность о деятельности предприятия, график приема граждан и т.д.
В нарушение ст. 349.5 ТК РФ, не размещена информацию о среднемесячной заработной плате руководителя, заместителя и главного бухгалтера. Правила публикации информации утверждены Постановлением Правительства РФ от 28.12.2016 N 1521.
В нарушение Инструкции N 157н,  стандарта "Основные средства", в учетной политике Предприятия   не верно определена стоимость основного средства для отнесения его к амортизируемому имуществу.
При формировании предприятием приказов №12п от 02.03.2020, №7-п от 01.02.2021  на выплату премиальных   за февраль 2020, за январь 2021, не соблюдены условия установленные Положением о выплате премиальных в размере 50% основного должностного оклада.   
В нарушения ст.9 Федерального закона от 06.12.11 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», к учету приняты авансовые отчеты  в которых  не заполнены или неправильно заполнены обязательные реквизиты.
В нарушение статьей 9 Федерального закона 402-ФЗ, предприятием  принято к бухгалтерскому учету 9 единиц муниципального имущества без обязательных реквизитов, таких как величина денежного измерения факта хозяйственной жизни (без балансовой стоимости и начисленной амортизации).
Неэффективное использование средств предприятия в 2020 году составляет 43,2 тыс. рублей, выразившееся в переплате за земельный налог.
Администрацией Дубровского района неправомерно  переданы в хозяйственное ведение МУП «Водоканал Дубровский» 27 единиц муниципального имущества Дубровского района. 
Собственником имущества не принято решение о проведении аудиторской проверки МУП «Водоканал дубровский».  В нарушение п. 1 ст.26  Федерального закона от 14.11.2002г №161-ФЗ, не  проведена ежегодная аудиторская проверка предприятия независимым аудитором в 2020 году, годовой бухгалтерской отчетности  за 2019 год.
В нарушение порядка учета и ведения реестра муниципального имущества, сведения об имуществе (кадастровый номер, кадастровая стоимость) не внесены в реестр муниципальной собственности Дубровского городского поселения.
В нарушение порядка предоставления сведений для внесения в реестр муниципальной собственности, предприятием МУП «Водоканал дубровский» не представлены сведения собственнику имущества для внесения в реестр по приобретенному в 2018 году легковому автомобилю балансовой стоимостью 500,0 тыс. рублей.
В нарушение требований ст.131 ГК РФ, предприятием МУП «Водоканал Дубровский»  право хозяйственного ведения зарегистрировано не на все объекты недвижимого имущества.
Результаты контрольного мероприятия и представление направлены руководителю  МУП «Водоканал Дубровский» и руководителю Комитета имущественных отношений администрации Дубровского района. 
Отчет о  результатах контрольного мероприятия направлен главе Дубровского муниципального района, главе администрации Дубровского района.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве и взаимодействии между прокуратурой Дубровского района и Контрольно-счетной палатой информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Дубровского района. 
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