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Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств направленных на обеспечение деятельности МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Дубровского района», за 2020 год и истекший период 2021 года».

Срок проведения контрольного мероприятия: с 26 мая по 28 июня 2021 года. 
Исследуемый период: 2020 год и июнь 2021 года.
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.3 плана работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2021 год. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
[bookmark: _Hlk72832826]Муниципальное казённое учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных муниципальных услуг Дубровского района», именуемое в дальнейшем «Учреждение», создано в соответствии с постановлением администрации Дубровского района от 04.12.2015 №601 «О создании муниципального казённого учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных муниципальных услуг Дубровского района». 
Постановлением администрации Дубровского района от 30.12.2020 №801 изменен тип казённого учреждения на бюджетное.
[bookmark: _Hlk73974770]МБУ МФЦ Дубровского района является правопреемником МКУ МФЦ Дубровского района.
Сокращенное наименование Учреждения: МБУ МФЦ Дубровского района.
Место нахождения учреждения, юридический и фактический адрес: 242750, РФ, Брянская область, Дубровский муниципальный район, Дубровское городское поселение, р.п. Дубровка, ул. Победы, д.14.
Учредителем Учреждения является Дубровский муниципальный район, функции и полномочия Учредителя, а также полномочия собственника в отношении переданного Учреждению имущества осуществляет администрация Дубровского района в лице главы администрации Дубровского района.
Учреждение является некоммерческой организацией, юридическим лицом, имеет Устав, имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, лицевые счета, печать, штампы, бланки со свои наименованием, фирменную символику.
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения положения об оплате труда, инструкции по заполнению трудовых книжек, размещения доступной информации на официальной странице, инструкции №191н, инструкции 157н, Федерального закона №402-ФЗ, Федерального закона №44-ФЗ.
Результаты контрольного мероприятия и представление направлены руководителю учреждения о принятии мер по устранению нарушений и недостатков и недопущении их впредь.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Дубровского муниципального района, главе администрации Дубровского района.




И.о председателя 					Н.А. Дороденкова



