Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Дубровского района по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятия 
«Приобретение специализированной техники для предприятий жилищно-коммунального комплекса» государственной программы «Развитие топливноэнергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области» (2014-2020 годы)», за 2017-2018 годы и истекший период 2019 года» 
(совместное с контрольно-счетной палатой Брянской области)

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты 
Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной 
палаты Брянской области 29 января 2020 года.
В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области по результатам контрольного мероприятия направлено представление  главе администраций  Дубровского района  с предложениями о недопущении впредь нарушений и  недостатков. 
По итогам контрольного мероприятия администрацией Дубровского района усилен контроль за своевременным размещением в единой информационной системе в сфере закупок необходимой информации и сведений, а также  за ведением бухгалтерского учета в соответствии с требованиями законодательства РФ в сфере бухгалтерского учета.
В отношении   должностных лиц  администрации Дубровского района  приняты меры дисциплинарного взыскания. 
Решение Контрольно-счетной палаты «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на  реализацию мероприятия «Приобретение специализированной техники для предприятий жилищно-коммунального комплекса» государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области» (2014-2020 годы)», за 2017-2018 годы и истекший период 2019 года» снято с контроля.
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