Информация
по результатам  контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
МБОУ Дубровская №1 СОШ им. генерал-майора Никитина И.С. 
за 2017 год и истекший период 2018 года».

	Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4.3 плана работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2018 год.
Период проведения: июнь 2018 года.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Дубровская №1 средняя общеобразовательная школа имени генерал-майора Никитина Ивана Семеновича является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования, в форме бюджетного учреждения, осуществляющего образовательный процесс.
	Численность учащихся на 2016-2017 учебный год составила 335 человек, на 2017-2018 учебный год – 341 человек, число педагогических работников соответственно - 25, 27 человек. 
	Общее число воспитанников 2016-2017 год – 151 человек, 2017-2018 год – 126 человек, число педагогических работников соответственно – 13,12 человек.
Проверкой установлен ряд нарушений и недостатков:
в Учетную политику учреждения не внесены изменения, основные средства приняты к учету с нарушением, амортизация не начислялась, завышена сумма налога на имущество, завышена сумма транспортного налога, отмечены нарушения в авансовых отчетах, имеется невостребованная кредиторская задолженность, отражены нарушения в путевых листах и др.
	По итогам контрольного мероприятия сделан вывод об усилении контроля со стороны учредителя.
	Результаты контрольного мероприятия направлены Главе   муниципального образования  «Дубровский район», Главе администрации Дубровского района, начальнику отдела образования администрации Дубровского района, прокуратуру Дубровского района.

