В соответствии с положениями ст. 12.1 Федерального закона №101-ФЗ от 24.07.2002г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Дубровская поселковая администрация Дубровского района Брянской области уведомляет граждан – собственников 256 условных земельных долей на земельный участок, находящийся в праве общей долевой собственности и расположенный по адресу: Брянская область, Дубровский район, д. Давыдчи, бывшее ТОО «Заветы Ленина», не распорядившихся своими земельными долями, о включении их в список невостребованных земельных долей.


Список собственников невостребованных земельных долей на земельные участки в границах бывшего ТОО «Заветы Ленина» д. Давыдчи Дубровского района Брянской области:

Акимова Ефросинья Тимофеевна, Алешин Анатолий Николаевич, Андрюшина Анастасия Егоровна, Андрюшина Александра Ивановна, Андрюшина Анна Степановна, Андрюшина Валентина Федоровна, Андрюшина Евдокия Михайловна, Андрюшина Марфа Титовна, Антоникова А.А., Арапова Анастасия Васильевна, Астахов Александр Михайлович, Астахов Николай Александрович, Бакатова Надежда Петровна, Балашова Екатерина Васильевна, Баранов Петр Константинович, Баранова Анна Тимофеевна, Барашко Николай Павлович, Бахтинов Петр Захарович, Бахтинова Евгения Федоровна, Бахтинова Мария Игнатьевна, Блинникова Татьяна Александровна, Большунов Николай Владимирович, Большунова Ефросинья Кузминична, Большунов Михаил Владимирович, Бондарев Василий Егорович, Бондарева Екатерина Семеновна, Буравилин Николай Александрович, Буравилина Елизавета Артамоновна, Буравилина Мария Павловна, Буравилина Фекла Григорьевна, Бурыкина Татьяна Леонидовна, Вадюхин Иван Васильевич, Вадюхина Агафья Сафоновна, Вадюхина Анна Петровна, Вадюхина Людмила Николаевна, Вадюхина Томара Егоровна, Варламова Валентина Петровна, Васекина Надежда Владимировна, Васюков Семен Петрович, Васюкова Нина Степановна, Васюткин Иван Трофимович, Васюткина Екатерина Афонасьевна, Гаврев Иван Иванович, Гаврева Наталья Николаевна, Гапеева Мария Семеновна, Гапеев Алексей Федорович, Гарбузова Любовь Александровна, Гарбузова Мария Дмитриевна, Гарбузова Надежда Тихоновна, Георгица Андрей Николаевич, Георгица Валерьян Николаевич, Глухарева Анна Васильевна, Глухарева Вера Тихоновна, Глухарева Ирина Ивановна, Гопин Александр Васильевич, Гопина Анна Ивановна, Горенюк Евгения Васильевна, Гулайцев Николай Петрович, Гулайцева Наталья Ивановна, Гулайцева Татьяна Фроловна, Гулаков Александр Викторович, Гуреев Александр Гуревич, Давыдова Анна Акимовна, Демидов Александр Васильевич, Демидова Анна Ивановна, Демина Евдокия Петровна, Демина Клавдия Петровна, Довбенко Ирина Петровна, Дудкина Варвара Филипповна, Евдокимов Владимир Афанасьевич, Евдокимова Александра Егоровна, Евдокимова Александра Ивановна, Евдокимова Вера Ивановна, Емельяшина Фекла Петровна, Ефременкова Елена Федоровна, Журавкова Александра Алексеевна, Журавкова Анна Матвеевна, Журавкова Матрена Никитична, Зернина Мария Егоровна, Зюлин Степан Тарасьевич, Зюлина Анастасия Егоровна, Иванина Татьяна Михайловна, Иванова Наталья Дмитриевна, Ивашин Виктор Никитич, Казакова Мария Фадеевна, Казакова Наталья Алексеевна, Капустина Инна Михайловна, Карелин Николай Николаевич, Карелин Николай Николаевич, Карелина Анна Дмитриевна, Кирсанов Геннадий Владимирович, Клочков Александр Сергеевич, Клочкова Елена Владимировна, Ковалев Петр Максимович, Кожевникова Вера Алексеевна, Козлов Алексей Александрович, Козлова Ирина Титовна, Котова Татьяна Алексеевна, Кузавова Клавдия Андреевна, Курдаев Василий Киреевич, Лапутина Надежда Егоровна, Лапутина Федосья Фроловна, Латышева Мария Васильевна, Левин Алексей Андреевич, Левина Мария Федоровна, Левина Надежда Николаевна, Лопатченкова Анна Федоровна, Луньков Павел Владимирович, Макарова Анастасия Прохоровна, Малахов Михаил Васильевич, Малахова Анастасия Алексеевна, Малахова Анна Ивановна, Малахова Анна Тимофеевна, Малахова Мария Сидоровна, Марекин Николай  Максимович, Марекина Раиса Тимофеевна, Марекина Фекла Васильевна, Мачехина Вера Михайловна, Меркушин Евгений Григорьевич, Милюточкина Елена Ивановна, Минакова Мария Васильевна, Митрачкова Евдокия Васильевна, Михалев Михаил Васильевич, Михалев Николай Афанасьевич, Михалева Ефросинья Васильевна, Мишонов Виталий Сергеевич, Мишонов Виталий Сергеевич, Мищенкова Анастасия Дмитриевна, Моисеева Анна Григорьевна, Морозова Татьяна Ивановна, Москалев Иван Иванович, Нефедова Анастосия Дмитриевна, Никитин Леонид Тарасович, Никитин Сергей Анатольевич, Никитина Лариса Александровна, Никишова Екатерина Павловна, Новикова Вера Николаевна, Овчинников Николай Иванович, Овчинникова Александра Егоровна, Овчинникова Анна Владимировна, Овчинникова Ирина Герасимовна, Орлов Николай Александрович, Павлова Елена Власовна, Петраков Александр Ильич, Петраков Алексей Сергеевич, Петраков Николай Ильич, Петраков Сергей Алексеевич, Петракова Анастасия Ефремовна, Петракова Клавдия Иосифовна, Петракова Марина Анатольевна, Петракова Нина Григорьевна, Петракова Пелагея Ильинична, Петракова Татьяна Петровна, Писарева Юлия Владимировна, Плещенко Сергей Владимирович, Полякова Екатерина Егоровна, Попова Антонина Григорьевна, Потрашкова Любовь Максимовна, Протчева Наталья Владимировна, Прудникова Раиса Васильевна, Прядехина Анастасия Павловна, Разиков Николай Михайлович, Разиков Тихон Петрович, Ромакин Аркадий Ильич, Ромакин Аркадий Ильич, Ромакина Анна Владимировна, Ромакина Нина Николаевна, Рылин Владимир Иванович, Рябунин Владимир Николаевич, Рябунин Владимир Петрович, Рябунин Иван Васильевич, Рябунин Иван Петрович, Рябунин Николай  Петрович, Рябунина Александра Борисовна, Рябунина Анастасия Дмитриевна, Рябунина Евдокия Ивановна, Рябунина Елена Гавриловна, Сергиенко Елена Владимировна, Сидненкова Федосья Григорьевна, Симигулина Надежда Ивановна, Синдарев Иван Александрович, Синдарев Степан Захарович, Синих Анатолий Алексеевич, Синих Мария Гавриловна, Ситдикова Нина Степановна, Скрипов Виктор Яковлевич, Сосновская Вера Ивановна, Стененков Иван Николаевич, Стененкова Галина Александровна, Степаненко Валерий Борисович, Степаненко Мария Егоровна, Сыренкова Тамара Евгеньевна, Терехов Николай Андреевич, Терехова Мария Михайловна, Терехова Татьяна Ивановна, Тишунин Михаил Егорович, Трифонов Алексей Анатольевич, Тузов Михаил Алексеевич, Тюкова Ефросинья Стефановна, Фастов Николай Михайлович, Филатова Анастасия Николаевна, Филатова Анна Ивановна, Филатова Елена Васильевна, Филатова Елена Ивановна, Филюшина Анна Ивановна, Филюшина Татьяна Дмитриевна, Финашкина Тамара Тимофеевна, Фирсенкова Елена Николаевна, Фоевцов Валерий Павлович, Фоевцова Любовь Павловна, Фролов Яков Николаевич, Фролова Анна Дмитриевна, Фролова Валентина Даниловна, Хвастов Сергей Михайлович, Хвастова Татьяна Михайловна, Хвастова Елизавета Петровна, Хвастова Мария Федоровна, Храпонова Анна Трофимовна, Чачин Иван Иванович, Чачин Николай Алексеевич, Чачина   Марфа Семеновна, Чачина Анна Петровна, Чачина Анна Федоровна, Чачина Наталья Тимофеевна, Чернякова Мария Афанасьевна, Чивиков Александр Тимофеевич, Чивиков Владимир Михайлович, Чивиков Иван Петрович, Чивиков Михаил Игнатьевич, Чивикова Анастасия Сергеевна, Чивикова Анна Марковна, Чивикова Елена Ивановна, Чинин Василий Семенович, Чинин Владимир Михайлович, Чинин Николай Григорьевич, Чинин Петр Васильевич, Чинин Юрий Владимирович, Чинина Александра Филипповна, Чинина Анастасия Алексеевна, Чинина Анна Филипповна, Чинина Мария Афонасьевна, Чинина Мария Тимофеевна, Чинина Мария Федоровна, Чинина Надежда Александровна, Чинина Татьяна Федоровна, Шаков Петр Тихонович, Шамшикова Татьяна Егоровна, Шеладонов Владимир Ильич, Шемарыкин Александр Илларионович, Шаникова Татьяна Егоровна, Шестакова Федосья Ивановна, Шитикова Мария Ивановна, Штанько Елена Петровна, Юдакова Анастасия Иосифовна, Юдакова Пелагея Мартыновна, Яцюк Мария Васильевна.

Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе в течение трех месяцев со дня публикации настоящего извещения представить в письменной форме возражения в Дубровскую поселковую администрацию по адресу: Брянская обл., Дубровский р-н, п. Дубровка, ул. Победы, д.2, тел. 8(48332) 9-13-46, и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что будет являться основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.

