Информация
Контрольно-счетной палаты Дубровского района 
по результатам контрольного мероприятия
«Анализ эффективного использования бюджетных средств, направленных на улучшение положения отдельных категорий граждан, включая граждан пожилого возраста, повышению степени их социальной защищенности», за 2021 год и истекший период 2022 года.

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Дубровского района рассмотрена на совместном заседании Контрольно-счетной палаты и администрации Дубровского района 21 марта 2022 года. 
В адрес администрации Дубровского района направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
В установленный срок администрацией Дубровского района представлен ответ о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков. Анализ полученной информации характеризует реализацию предложений, содержащихся в представлении Контрольно-счетной палаты Дубровского района. Объектом контроля по итогам контрольного мероприятия приняты следующие меры:
- в Решение Дубровского районного Совета народных депутатов от 31.01.2017 г. №266-6 «Об утверждении Положения о порядке установления, выплаты и перерасчета пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы Дубровского района в новой редакции» Решением Дубровского районного Совета народных депутатов от 27.05.2022 г. №224-7 внесены соответствующие изменения.
    - ответственные лица, допустившие указанные нарушения, привлечь которых к дисциплинарной ответственности в настоящее время не представляется возможным, в связи с прекращением ими трудовых отношений с администрацией Дубровского района.      
Решение Контрольно-счетной палат Дубровского района «О результатах контрольного мероприятия «Анализ эффективного использования бюджетных средств, направленных на улучшение положения отдельных категорий граждан, включая граждан пожилого возраста, повышению степени их социальной защищенности», за 2021 год и истекший период 2022 года снято с контроля.
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