                                                                ИНФОРМАЦИЯ 
      о принятых решениях и мерах по внесенному Представлению Контрольно-счетной палаты Дубровского района об устранении правонарушений по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области».


           По результатам рассмотрения нарушений и недостатков, отмеченных контрольным мероприятием,  представлена информация об устранении нарушений и недостатков по каждому пункту с приложением подтверждающих документов.
	Во исполнение  предложений Контрольно-счётной палаты приняты следующие меры:
За допущенные нарушения и недостатки, отмеченные в акте по результатам контрольного мероприятия, приняты меры по их недопущению в дальнейшем. При этом, учитывая подтверждение фактов выявленных нарушений, определены должностные лица, допустившие указанные в Представлении нарушения, привлечь которых к дисциплинарной ответственности в настоящее время не представляется возможным в связи с их нахождением в отпуске по уходу за ребенком. Так же проведены мероприятия по устранению выявленных в ходе проверки нарушений:
в части п.2 настоящего Представления Администрацией Дубровского района предприняты соответствующие меры по обеспечению соблюдения норм и требований, установленных Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 №1050, в том числе в части: 
соблюдения срока оформления и выдачи свидетельств о праве на получение социальной выплаты; 
организации работы по соблюдению сроков молодыми семьями заявлений о выдаче свидетельств на получение социальной выплаты;
соблюдения срока перечисления средств социальной выплаты на банковский счет молодой семьи при условии соответствия документов установленным требованиям;
формирования личных дел молодых семей-участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей Подпрограммы в составе документов по установленному перечню в полном объеме;
осуществления контроля за оформлением приобретаемого жилого помещения или построенного жилого дома в общую собственность всех членов семьи, указанных в свидетельстве о праве на получение социальной выплаты. 
В части п.3 настоящего Представления Администрацией Дубровского района предприняты соответствующие меры по обеспечению соблюдения норм Порядка формирования органами местного самоуправления Брянской области списка молодых смей – участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году, и форм этого списка, утвержденных приказом департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области от 21.05.2019 №242. 
В части п.4 настоящего Представления Администрацией Дубровского района предприняты соответствующие меры по разработке и утверждению административного регламента, предусматривающего предоставление муниципальной услуги. Регламент утвержден Постановлением  Администрацией Дубровского района от 08.06.2022г №274.   
В части п.5 настоящего Представления Администрацией Дубровского района в целях информирования граждан и обеспечения доступности информации о государственной поддержке молодых семей организована информационно-разъяснительная работа на должном уровне, обеспечено размещение в периодических изданиях и на официальном сайте администрации нормативных актов, регулирующих порядок и условия предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья. 
          По итогам контрольного мероприятия сделан вывод об усилении контроля со стороны администрации Дубровского района.
          Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области)»,     снято с контроля.


      Председатель КСП Дубровского района		            О.В. Ромакина	

