                 Работа Контрольно-счётной палаты Дубровского района с обращениями граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», Законом Брянской области от 11.11.2008 № 90-З «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Брянской области», Регламентом Контрольно-счётной палаты Дубровского района.
	Прием (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления проводится по предварительной записи. Запись на прием проводится по телефону (848332)91477.

График приема граждан в Контрольно-счётной палате 
Дубровского района

	Приемный день
	Время приема
	должность
	ФИО
	Контактный телефон

	понедельник
	14.00-15.00
	председатель
	Ромакина Ольга Вячеславовна
	
(848332)91477 




	Письменное обращение граждан в обязательном порядке должно содержать либо наименование Контрольно-счётной палаты Дубровского района, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица Контрольно-счётной палаты Дубровского района, которому направляется обращение, фамилию, имя, отчество (последнее – наличии), почтовый адрес гражданина, по которому должны быть направлены ответы или уведомления, изложение сути предложения, заявления или жалобы, личную подпись заявителя и дату. В случае необходимости к письменному обращению прилагаются документы и материалы, либо их копии.


КОНТАКТЫ
Адрес: 242750, Брянская область, Дубровский район, рп Дубровка, ул.   
             Победы, дом 2. 
часы работы: пн - чт с 8:30 до 17:45, перерыв с 13:00 до 14:00
                          пт с 8:30 до 16.30, перерыв с 13:00 до 14:00
телефон/факс: (848332)91477 
электронная почта: ksp.dubrovka@mail.ru



Обзор обращений граждан, поступивших в Контрольно-счётную палату Дубровского района
       «Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2023 году не поступали».
        «Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2022 году не поступали».
        «Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2021 году не поступали».
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2020 году не поступали».
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2019 году не поступали».
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2018 году не поступали».
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2017 году не поступали».
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2016 году не поступали».
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2015 году не поступали».
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2014 году не поступали». 
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2013 году не поступали». 
«Обращения граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в 2012 году не поступали».










